



МПС и Ко

Музей Партизанской Славы школы №15

"Здесь бьется сердце Партизанской Славы!"

г. Курск, ул. Краснознаменная, д. 13
тел. 26-00-35, <https://vk.com/club187227598>

8 февраля посетители смогут увидеть новую выставку в Музее Партизанской Славы и стать участниками марафона Памяти

8 февраля 2021 года в честь 78-й годовщины освобождения города Курска от немецко-фашистских захватчиков можно будет познакомиться с материалами новой выставки «Говорит «Народный мститель». Посетителей ждут уникальные, не выставлявшиеся ранее экспонаты, а также особые подарки для каждого 8-го гостя.

Уже не первый год музей дарит возможность приобщиться к прошлому нашей малой родины, а новая экспозиция – завершающий аккорд программы «Музеев одного экспоната». Впервые для зрителей будет продемонстрирован редчайший экземпляр газеты «Народный мститель» - печатного органа курских партизан, издававшийся на оккупированных территориях области с ноября 1942-го до мая 1943-го года. Экземпляр, который предлагается вниманию публики, вышел в свет 9-го февраля 1943 года, то есть на следующий день после освобождения Курска. При этом передовица газетного номера полностью основывается на сводке Совинформбюро. Подобные сообщения в этот день появились и в других печатных изданиях.

Важная сторона музейной жизни – собирательская и хранительская – протекает незаметно для посетителей, и только отдельные экспонаты находят свое место в постоянных экспозициях. Настоящая выставка дает редкую возможность совершить своеобразную экскурсию по фондам музея и познакомиться с предметами, которые до сих пор не демонстрировались широкой публике. Помимо экземпляра «Народного мстителя», на выставке представлены еще четыре предмета из основного и вспомогательного фондов, поступившие сюда в последние полтора десятка лет. Это уникальные памятники, добытые в результате кропотливой архивно-исследовательской работы. Среди них – карта наступательной операции Красной Армии в январе – феврале 1943 года, благодаря которой экскурсанты смогут проследить логику и хронологию освобождения Курска. Своеобразной визитной карточкой выставки является фото работы редакции газеты «Партизанская правда». К сожалению, аналогичных снимков редакции «Народного мстителя» пока не найдено, но имеющееся в музее фото дает четкое представление о том, как и в каких условиях работали типографии Сопротивления. В числе экспонатов выставки также находятся фото Злуникина В.Г., который был бессменным редактором курской партизанской газеты. Наверняка гости выставки обратят внимание на фотографию еще одного нашего земляка – Сентюрева П.А. Вклад этого человека в освобождение областного центра трудно переоценить. Именно ему принадлежала идея о выпуске газеты «Народный мститель», из которой жители оккупированной курской земли узнавали правдивые новости о положении на фронтах Великой Отечественной войны. В ноябре 1941 года Сентюрев оборонял город, а в феврале 1943-го радостно встречал освободителей.

У посетителей музея будет возможность стать его рекламным лицом и попасть на страницы буклета.

Узнать подробности о мероприятии, заказать экскурсию, а также виртуально познакомиться с материалами выставки можно в нашей группе Вконтакте.

Время работы выставки ежедневно, с 14.00 до 16.00

Группы формируются по 10-12 человек.

Посетители в возрасте до 12 лет допускаются только в сопровождении взрослых